



Федеральная резервная система США объявила, что экономическая активность в стране растет небольшими шагами. Все это заставляет Федрезерв продолжать проводить политику "количественного смягчения" до достижения безработицы в 6,5%.

Будет сохранена также ставка на уровне от 0% годовых до 0,25%. Без изменений останутся и масштабные интервенции на рынке ценных бумаг. Туда ежемесячно будут вливаться 85 млрд долларов. Из них примерно половина приходится на выкуп казначейских обязательств. Остальное - на приобретение ипотечных ценных бумаг.

Противником выступила глава Федерального резервного банка Канзаса Эстер Джордж. Оппоненты таких мер считают, что это приведет к дисбалансу в экономике и спровоцирует высокую инфляцию.